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1.- Considerando el sistema lineal mostrado en la figura, formado por un líquido de temperatura Tf, dos sólidos de conductividades térmicas K1 y K2, respectivamente, y un gas a temperatura Tg. Exprese el Coeficiente de transferencia de calor total, U, en función de las conductividades térmicas de los componentes del sistema, longitudes de los mismos y coeficientes de transferencia de calor entre cada uno de ellos.
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2.- Obtenga una expresión para la Difusividad térmica de rocas saturadas, en función de temperatura, saturación de agua y densidad de la roca seca. Considere una roca a 200°F saturada 50% con agua y 50% con aire, de porosidad 20% y densidad de matriz de 2.65gr/cm3. Calcule los valores de D, K y M a temperaturas de 100°F y 500°F. Utilice el valor de 0.11 x 10-3 para el coeficiente de expansión térmica del agua; estime conveniente cualquier otro dato necesario. Tenga presente que al aumentar la temperatura la Sw aumenta debido a la expansión térmica.

3.- Se está inyectando vapor de 80 % de calidad y a una presión de 750 lpca en un yacimiento, a través de la tubería de revestimiento. Si la presión del vapor en el fondo del pozo es de 600 lpca y las pérdidas se estiman en un 46 % del calor inyectado. Calcular la calidad del vapor frente a la arena productora  

4.- La viscosidad  de un petróleo es 45000cp a 100ºF y 35cp a 300ºF. Estimar la viscosidad a 400ºF. Gravedad específica a 100ºF es 0.98. Utilice las ecuaciones de Andrade y de Walter y compare con la respuesta obtenida experimentalmente, la cual es 9cp
ECUACIONES DE APOYO
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